

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Tajti Enikő
Márk evangéliuma
Jézus szolgálatának egy napja

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Krajcsik Ramon	
Óravezető	Kuhárcsik Zoltán	
Kezdő ének	„Áldja Isten szentségét...”	18:1-2
Ima	Kuhárcsik Zoltán	
Szolgálat	Gál Rebeka - énekszóló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	íj.Fekete István	
Gyermektörténet	Bodnár Jánosné	
Szolgálat	Énekszolgálat	
Igeszolgálat	Bodnár János	
	KŐ – EMLÉKKÖVEK ÉS ALAPKÖVEK	
		Dn 2:31-35, 44-45
Ima	Bodnár János	
Ének	„A sziklára bátran építünk...”	257:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT CHELCEA DORIN
DÁVID NAGYLELKÜSÉGE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MÁRK EVANGÉLIUMA
HÁRCOK

11:00 ISTENTISZTELET BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ
AZ ASSZONY JÉZUS LÁBAINÁL (Lk 7:47)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk ből: Péter-Deák Auróra, Rác János és felesége, Rác Noémi és családja, Ráczné Koska Mariann, Ráduly András, Rohánszki Lászlóné, Rostás Máté a családja, Sándor Csaba és családja

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrrielért! Imádkozzunk Papp János testvérért! Kokovainé Ilike kéri, hogy imádkozzunk lányánaszasszonyáért, aki leukémiás. Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Kaposvár – Ömböli Dávid lelkész

HÍREINK

2024. június 24-én gyülekezetünkben került sor Eszter és Máté menyegzőjére. Az Adventista Motoros Misszió szeretne köszönetet mondani az ifjú pár nevében a Terézvárosi Gyülekezetnek, hogy a menyegzői szertartásra rendelkezésre bocsátotta a gyülekezeti épületet. Sok boldogságot kívánunk ezúton is az ifjú párnak!



Szeretnénk tájékoztatni az óvodás szombatiskolai csoportba járó gyerekek szüleit, hogy augusztus végéig az óvodás csoportban csak 11 órától tartunk foglalkozást.

A balatonlellei gyülekezeti táborban szeretnénk pólót festeni kézműves foglalkozás keretében a gyerekekkel. A batikoláshoz minden vállalkozó kedvű felnőtt is csatlakozhat. Ezért kérjük, hogy aki szeretne pólót festeni, hozzon a gyermekének, ill. magának fehér pólót/pólókat Lellére.

Ma a Generálkonferencia világmissziós célkitűzéseit támogatjuk adományainkkal, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



NABUKONODOZOR ÁLMA

„Évszázadokkal azelőtt, hogy egyes népek a cselekvés színterére léptek, a mindentudó Isten átfogva tekintetével a korszakokat, megjövendölte a világbirodalmak emelkedését és bukását. Isten kinyilatkoztatta Nabukodonozornak, hogy a babiloni birodalom elbukik, és egy második birodalom támad, amelynek szintén lesz próbaideje. Annak a dicsősége is elmúlik, mert nem az igaz Istent dicsőíti, és egy harmadik birodalom lép helyébe, de az is letűnik, és a negyedik, amely erős, mint a vas, leigazza a világ népét.

Ha Babilon urainak – a leggazdagabb birodalom uralkodóinak –, gondjuk lett volna Jahve tiszteletére, a tőle kapott bölcsesség és hatalom hozzá kötötte és erősen tartotta volna őket. De ők csak akkor menekültek Istenhez, amikor nyugtalanok és tanácstalanok voltak. Ilyenkor – mivel nagy embereik nem segítettek rajtuk – Dánielhez hasonló embereknél kerestek segítséget; akikről tudták, hogy az élő Istent tisztelik, és Isten is tiszteli őket. Hozzájuk fordultak, hogy fejtsék meg nekik a Gondviselés titkait; mert jóllehet a büszke Babilon urai értelmes emberek voltak, de törvényszegésük miatt oly messzire sodródtak Istentől, hogy nem tudták felfogni a jövőjüket érintő kinyilatkoztatásokat és intéseket.

Isten Igéjének tanulója a nemzetek történelmében megláthatja az isteni jövendölések szó szerinti teljesedését. Babilon végül összeomlott, darabokra hullott és semmivé lett, mert uralkodóik jólétükben azt gondolták, hogy nem függnek Istentől, és országuk dicsőségét emberi eredménynek tulajdonították. A médó-perzsa birodalmat a menny azért sújtotta haragjával, mert Isten törvényét lábbal tiporta. Az Úr félelme nem talált helyet a nép többségének szívében. Elharapódzott a gonoszság, istenkáromlás és romlottság. Az utána következő birodalmak még becstelenebbek, még erkölcstelenebbek voltak, és erkölcsi értékük mértéke egyre mélyebbre süllyedt.

A föld minden uralkodója a mennytől kapja hatalmát, és sikere azon múlik, hogyan használja azt. Mindegyikük számára létkérdés, hogy levonja-e a tanulságot a Nabukodonozorhoz intézett szavakból: 'Hagyj fel vétkeiddel, légy igazságos, és gonoszság helyett bánj irgalmasan a szegényekkel! Így boldogan élhatsz sokáig' (Dán 4:24).”

(Ellen G. White: Próféták és királyok – Nabukonodozor álma c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JÚLIUS 13.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„...A nagy Isten azt jelentette meg a királynak, ami majd ezután lesz; és igaz az álom, és bizonyos annak értelme.”

Dániel 2:45